P OBLE BS NA IBWAT @

» Tria l'operaci6 correcta i escriu el resultat

1. Tinc estalviats 382 euros i el meu germa ha estalviat el doble que jo. Quants diners ha

estalviat el meu germa?

]
382X 2
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382:2

Resposta: D euros

2. Mon pare un cavall que menja 2 quilograms de palla al dia. Quants quilos menjara el

cavall durant 243 dies?

]
243:2
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243 X2

Resposta: D quilos izl

3. M'he comprat una bicicleta que val 487 euros. Despres de pagar-la em queden encara

125 euros. Quants diners tenia abans de comprar-la?

487 + 125

Resposta: (:] euros




4. El meu iaio m'ha regalat 55 euros pel meu aniversari. Els he ficat a la guardiola i ja tinc

314 euros estalviats. Quants diners tenia abans?
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314+55 s
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Resposta: D euros

5. Un agricultor va carregar 289 Kg de creilles al remolc del seu tractor. Si el remolc carregat

pesa 761 Kg, quant pesava abans de ficar les creilles?

761 +289
Resposta: C] quilos

6. M'he gastat 215 en un equip de € musica i encara em queden 118 € Quants diners tenia

al principi?
-11
Resposta: D euros

7. Noelia va recdrrer 697 m en una cursa i Daniel 586. Quants metres va recorrer Noelia

més que Daniel?.

[F—
697 + 586
Resposta: D euros




